AOVM ED

BeepTHOe pe3bboBoe coegmHeHne

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuueckas HapyxHasi pe3bba,
umnuMHapuyeckas

dopma ynnotHeHus 1

HapyxHbIi KOHYC 24° ¢ KONbLIOM KPYrioro
ceyeHns

CoeauHeHue 2

MeTpuyeckas raeyHas pessba

®opma ynnotHeHns 2 dopma E
Mogaensb BBepTHOe pe3bboBoe coeanHeHne
KoHcTpykuus npsimble
Hopma DIN 2353
1ISO 8434-1
Martepuan Cranb

3awmTta noBepxHOCTH

["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

&1 SW

@d1

YkasaHue

YKaaaHmn no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa601-w||v|
TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TeXHVNeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b60|3|;|x pr6HbIX
CoeVMHEHUNA.

N3penue

HaumeHoBaHue Cepusi Pabouyee naBneHue, KonbLo kpyrmnoro

6ap ceyeHust

AOVMNWO4LED L PN 315 6 M12x15 M10x1 139 8 245 14 14 40x15
AOVMNWOBLED L PN 315 8 M14x15 M12x15 169 12 26,5 17 17 6,0x15
AOVMNWOBLED L PN 315 10 M16x15 M14x15 189 12 275 19 19 75x15
AOVMNW10LED L PN 315 12 M18x15 M16x15 219 12 30,5 22 22 9,0x1,5
AOVMNWH13LED L PN 315 15 M22x15 M18x15 239 12 31,56 24 27 12,0x2,0
AOVMNW16LED L PN 315 18 M26x15 M22x15 269 14 31,6 27 32 15,0x2,0
AOVMNW20LED L PN 160 22 M 30 x 2 M26x15 319 16 325 32 36 20,0x2,0
AOVMNW25LED L PN 160 28 M 36 x 2 M 33 x2 399 18 350 41 41 26,0x2,0
AOVMNW32LED L PN 160 35 M 45 x 2 M 42 x 2 499 20 42,5 50 50 32,0x25
AOVMNWA40LED L PN 160 42 M52 x2 M 48 x 2 549 22 46,5 55 60 38,0x25
AOVMNWO3SED S PN 630 6 M14x15 M12x15 169 12 270 17 17 4,0x15
AOVMNWO04SED S PN 630 8 M16x15 M14x15 189 12 29,5 19 19 6,0x15
AOVMNWO6SED S PN 630 10 M18x15 M16x15 219 12 320 22 2 75x15
AOVMNWO8SED S PN 630 12 M20x15 M18x15 239 12 340 24 24 9,0x1,5
AOVMNW10SED S PN 630 14 M22x15 M20x15 259 14 36,5 27 27 10,0x2,0
AOVMNW13SED S PN 400 16 M24x15 M22x15 269 14 370 27 30 12,0x2,0
AOVMNW16SED S PN 400 20 M30x 2 M 27 x 2 31,9 16 43,0 32 36 163x24
AOVMNW20SED S PN 400 25 M 36 x 2 M33x2 399 18 480 41 46 20,3x24
AOVMNW25SED S PN 400 30 M42x2 M42x2 499 20 51,0 50 50 253x24
AOVMNW32SED S PN 315 38 M52 x2 M 48 x 2 549 22 60,0 55 60 333x24

Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe gasnenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ d1 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
AOVM ED VA  BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHne, Hepxxagetowwas cTanb

3anacHble YacTtu
WD Msrkoe ynnotHeHne ans pe3bboBbix coeguHeHuin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
19.05.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



